
NUMER PRZEKROJU

RZĘDNE NIWELETY

RZĘDNA TERENU

RÓŻNICA RZĘDNYCH

ELEMENTY NIWELETY

ELEMENTY POZIOME

KILOMETRAŻ

KILOM. I HEKTOM.

0.977 %

17.586 m

R=-5000 m

L=11.949 m

0.738 %

34.596 m

R=-8000 m

L=15.941 m

0.538 %

52.262 m

R=-382200 m

L=85.378 m

0.516 %
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R=-8547.249 m

L=12.171 m
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61.507 m
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72.161 m
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99.941 m

0.752 %

35.185 m

R=-8000 m

L=36.032 m

0.301 %

29.084 m

0.321 %

51.060 m

0.438 %

48.840 m

0.277 %

14.642 m

R=-2500 m

L=21.216 m

-0.571 %

13.031 m

R=-328.717 m
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-1.096 %

24.048 m
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PRZEKRÓJ-1: OŚ_0

SKALA 1:1000/100

.2f m npm

Skala:Rysunek nr:

3.1

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

04 2022 r.

Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Przebudowa drogi powiatowej nr 4315P w m. Broniszewice (Mazury)

1:1000/100
Profil podłużny

Adres
 inwestycji

Powiat pleszewski, jednostka ewidencyjna Czermin, obręb Broniszewice, dz. nr:
170

Projekt budowlano - wykonawczy

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Projektant
b. drogowa


